



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ
Πόλης, Εξυπηρέτησης Πολιτών,
Τοπικής Ανάπτυξης,
Ταχ.Δνση: Φλέμιγκ & Ερ.Σταυρού
Ταχ.Κώδικας: 351 31 ΛΑΜΙΑ
Αρ. τηλεφ. : 22313 51500
e-mail : dimitrisrizos@icloud.com

Λαμία, 31/05/2023

ΠΡΟΣ:
«LAMIANOW»
e-mail: lamianow.gr@gmail.com

ΘΕΜΑ : Απάντηση σε δημοσιεύματα.

Σε απάντηση του δημοσιεύματος που αναρτήθηκε στις 30/05/2023 στην **ειδησεογραφική διαδικτυακή ιστοσελίδα** (web-site), «lamianow.gr» με τίτλο «Ο «σερίφης» δεν ψήνει πια εδώ...Αφαίρεσαν την άδεια από τον «καλαμποκά» της πλατείας Πάρκου», αλλά και σε συναφή με το εν λόγω θέμα δημοσιεύματα και προς αποκατάσταση της αλήθειας, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

1.- Για τη χορήγηση αδειών σε διάφορες επαγγελματικές ομάδες το θεσμικό πλαίσιο που ισχύει, εκτός από το σχετικό αίτημα προβλέπει και διάφορα δικαιολογητικά, τα οποία σε καμία περίπτωση δεν αποτελούν φραγμό, ιδιαίτερα για τους παραγωγούς, ή τους επαγγελματίες που διαθέτουν πραγματική εγκατάσταση και πραγματική ενασχόληση.

2.- Από τα στοιχεία του φακέλου για τη συγκεκριμένη υπόθεση προκύπτει ότι η πρώτη σχετική άδεια από το Δημοτικό Συμβούλιο Λαμιέων χορηγήθηκε το 2008 και ανανεώθηκε το 2013 με λήξη ισχύος 4/11/2016 που έπρεπε να ανανεωθεί.

3.- Τον Μάιο του 2017 υπεβλήθη αίτηση ανανέωσης, χωρίς όμως και τα απαιτούμενα εκ του νόμου στοιχεία με συνέπεια να μην ανανεωθεί η σχετική άδεια.

4.- Το έτος 2018 υπεβλήθη εκ νέου αίτηση και όπως προκύπτει από τα τηρούμενα στοιχεία δεν πληρούνταν οι προϋποθέσεις που έθετε η σχετική νομοθεσία για την ανανέωση της άδειας. Εκ του φακέλου προκύπτει ότι για όλα τα συγκεκριμένα έχουν ενημερωθεί αρμοδίως οι ενδιαφερόμενοι.

5.- Έκτοτε καμία αίτηση, καμία όχληση δεν έχει η υπηρεσία του Δήμου, από την 1η Μαρτίου του 2018 μέχρι σήμερα.

6.- Από τότε μέχρι τώρα έχουν εκδοθεί ή έχουν ανανεωθεί εκατοντάδες παρόμοιες άδειες χωρίς το παραμικρό παράπονο.

Γίνεται φανερό ότι οι υπηρεσίες του Δήμου διαχρονικά όχι μόνο ασχολούνται με τα συγκεκριμένα θέματα, αλλά στο σύνολο τους όλα τα θέματα άμεσα προωθούνται στα αρμόδια όργανα του Δήμου, με κορυφαίο το Δημοτικό Συμβούλιο, που χορηγεί τις σχετικές άδειες.

Οι οποιοσδήποτε αβασάνιστες αναφορές-ιδιαίτερα σε ότι αφορά τις υπηρεσίες του Δήμου-για θέματα και στοιχεία που θα έπρεπε να αποτελούν στοιχείο του ρεπορτάζ είναι τουλάχιστον άδικες για τους υπηρεσιακούς παράγοντες, οι οποίοι με οδηγό τη νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργούν διαχρονικά και απρόσκοπτα, ανεξάρτητα από τις δημοτικές αρχές, εφαρμόζουν τη νομοθεσία ισότιμα απέναντι στους πολίτες, χωρίς εκπτώσεις και χωρίς ενδιάμεσες παρεμβάσεις.

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΡΙΖΟΣ

